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Her okuduğunda kutuya x koy.     
                     KÜÇÜK ÇOBAN ve KURT


Köyün çobanı, bir süredir hayvanları otlatma işini oğluna bırakmıştı. Küçük çoban her gün koyunları çayıra götürüyor, otlatıyordu.


Bir gün canı sıkıldı; biraz heyecan olsun diye, “Kurt geliyor!” diye bağırarak
köye doğru koşmaya başladı. Köylüler derhal sopalarına sarıldılar; kurdu yakalamak için çayıra koştularsa da, tabii kurdu göremediler. 


Çocuğun bu yalancılığı öylesine inandırıcı idi ki, aynı yalanı iki defa tekrarladı. Her defasında da, “Bu koca adamları nasıl da aldatıyorum.” diye içinden köyünün insanları ile alay etti.


Ama bir gün, bir kurt gerçekten sürüye hücum etti. Çocuk, heyecan ve korku içinde, “Kurt geliyor!” diye köye gidip yardım istedi ise de, bu defa kimse inanmadı. Kurt da, koyunların hepsini parçaladı, öldürdü.
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Aşağıdaki kelimeleri örnekteki gibi hecelere ayırarak karşısına yazalım ve okuyalım.
	Edirne
	 E-dir-ne
	 3 hece
	kertenkele 
	Ker-ten-ke-le
	 4 hece

	Adıyaman
	…………………………..
	
	balina
	…………………………..
	

	Afyon
	…………………………..
	
	bıldırcın
	…………………………..
	

	Sakarya
	…………………………..
	
	doğan
	…………………………..
	

	Karabük
	…………………………..
	
	goril
	…………………………..
	

	Sinop
	…………………………..
	
	güvercin
	…………………………..
	

	Balıkesir
	…………………………..
	
	karga
	…………………………..
	

	Bursa
	…………………………..
	
	kanguru
	…………………………..
	

	Manisa
	…………………………..
	
	kırlangıç
	…………………………..
	

	İzmir
	…………………………..
	
	orangutan
	…………………………..
	

	Kırklareli
	…………………………..
	
	penguen
	…………………………..
	

	Düzce
	…………………………..
	
	kokarca
	…………………………..
	

	Siirt
	…………………………..
	
	gergedan
	…………………………..
	

	Hakkari
	…………………………..
	
	gelincik
	…………………………..
	

	Muğla
	…………………………..
	
	impala
	…………………………..
	

	Mersin
	…………………………..
	
	panda
	…………………………..
	

	Ordu
	…………………………..
	
	pelikan
	…………………………..
	

	Rize
	…………………………..
	
	çakal
	…………………………..
	

	Sivas
	…………………………..
	
	porsuk
	…………………………..
	

	Tunceli
	…………………………..
	
	timsah
	…………………………..
	

	Denizli
	…………………………..
	
	sülün
	…………………………..
	

	Artvin
	…………………………..
	
	deve
	…………………………..
	

	Gümüşhane
	…………………………..
	
	ceylan
	…………………………..
	

	Çorum
	…………………………..
	
	bizon
	…………………………..
	

	Erzurum
	…………………………..
	
	civciv
	…………………………..
	


1. Altta yazılı işlemlere uygun olarak örnekteki gibi eksilen kadar şekil çizelim. Çıkanı işaretleyelim ve farkı bulalım.








2. Aşağıdaki soruları okuyunuz, çözümünü karşısına yapınız.
	Tabaktaki 12 bisküviden 6’sını yedim. Geriye kaç bisküvi kaldı?
	12 – 6 =..

	8 ekmekten 3’ünü bugün yedik. Yarına kaç ekmek kaldı?
	 .   -   .  = ..

	11 kişi bir minibüse bindi. Birinci durakta 5 kişi indi. Minibüste kaç kişi kaldı?
	.   -   .  = ..

	Ağaçta 6 tane nar vardı. Narların 4 tanesini topladım. Ağaçta kaç nar kaldı?
	.   -   .  = ..

	Handan, tabaktaki 9 kurabiyeden 3 tanesini yedi. Tabakta kaç kurabiye kaldı?
	.   -   .  = ..


3. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapınız.





4. Örneği inceleyerek diğer çıkarma işlemlerini siz yapınız.












Küçük çoban, koyunları nereye götürüyordu?


………………….……………………………..


……………………….………………………….


……………………………………








Kimin canı sıkıldı?


…………………………………


………………………………….


…………………………………








Küçük çoban, canı sıkılınca ne yaptı?


…………………………….……………..


………………………………….…………….


………………………………..……………








Çocuk, ne zaman korku ve heyecan içinde kaldı?


………………………….…………………


……………………………………………….


…………………………………








Sonunda köylüler, çocuğa niçin inanmadılar?


…………………………………


………………………………….


…………………………………


…………………………………….








Köylüler, kurdu yakalamak için nasıl davrandılar?


.………………..…………………………..


.…………………..………………………….


..……………………………………………








10 – 2 = ..





.. – .. = ..





11 – 4 = 7





8 – 3 = ..





9 – 4 = ..





6 – 5 = ..
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8 – 4 = 4





8’den 4 çıktı, 4 kaldı.





.. – .. = ..





.. – .. = ..





10 – 4 = ..





....’den … çıktı, … kaldı.





....’den … çıktı, … kaldı.





10’dan 4 çıktı, … kaldı.





.. – .. = ..





....’dan … çıktı, … kaldı.








